

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

## 中共炮制“天安门自焚”伪案



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。这不是在演戏吗？

## 拒“转化” 兰州吴玉英老太太遭中共非法起诉

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市安宁区法轮功学员吴玉英，今年78岁，因拒绝放弃信仰真、善、忍，日前遭当地警察、检察院非法起诉。

二零二三年六月十六日，吴玉英的小女儿给母亲打电话说，刘家堡派出所通知她当天必须和母亲一起去派出所，如果吴玉英本人不去，就不让小女儿上班。当日下午两点，吴玉英去了刘家堡派出所，结果派出所的人从上到下都装作不知道此事，互相推诿。看到这种情况，吴玉英就准备回家，但警察不让她走，非叫她等着。这时，吴玉英突然晕厥，一头栽倒在地不省人事。她清醒过来后，想盘腿打坐，两条腿怎么也盘不起来，紧接着第二次晕倒在地。再次苏醒后，警察想打120急救车，吴玉英拒绝。她在派出所休息了一阵就自己回家了。稍后，城关区检察院人员与当地派出所警察共五、六人到吴玉英家，送达所谓“审查起诉期限告知书”，意思是开始对吴玉英进行非法起诉。

吴玉英原是兰州国营长风机器厂退休职工。在中共对法轮功持续至今二十四年的迫害中，她一直坚持法轮大法真、善、忍信仰，多次遭中共警察绑架、关押，并长期遭街道、社区人员骚扰。

以下是吴玉英老人多年遭中共迫害的部份事实

据明慧网报道，长风机器厂武保处经常派人到吴玉英家骚扰，该厂领导还配合警察多次非法劳教吴玉英；厂人劳处还停发过她的退休金。厂领导还给吴玉英丈夫施加压力，迫使她丈夫跟吴玉英离了婚。她丈夫离婚不久即得重病离世。

二零零零年中国新年前，吴玉英去北京为法轮功鸣冤，被绑架回兰州后，被安宁公安分局非法拘留



十五天。

二零零零年十月初，北京天安门广场的警察以脸色红润为由，将吴玉英强行推入警车抓走。之后吴玉英被劫持回兰州，被非法关押在兰州西果园看守所。二零零一年三月，有人看到吴玉英被非法关押在平安台劳教所。

二零零二年五月，吴玉英被绑架至洗脑班迫害。

二零一二年六月十一日，吴玉英等十二名法轮功学员在龚家湾洗脑班外声援被迫害的同修时被警察绑架。之后吴玉英遭非法劳教一年半，被劫持到兰州市女子劳教所，于二零一三年一月二十三日结束非法劳教。

二零二一年六月二十三日，吴玉英和法轮功学员李民娜、王桂香到兰州市西果园讲真相。下午，她们来到一个便利店，给老板还有另外三个人讲了真相。其中有一人是村书记，他打电话把三位法轮功学员恶意指报到派出所。西果园派出所警察在公路上拦截了三位法轮功学员，把她们绑架到七里河区分局。之后将吴玉英非法拘留十天，在家执行。当晚午夜十二点多，西果园派出所所长、国保警察将吴玉英送回家，并将吴玉英所带的法轮公章、真相币、三退名单、U盘全部归还。第二天上午十点多，刘家堡派出所所长、街道办事处书记、长风社区书记等带了约二十人闯到吴玉英家非法抄家。

二零二一年十月十二日，吴玉英与外甥同去北京看望患病的妹妹，在兰州火车站被（见下页）

(接上页)警察拦截、搜查。警察以吴玉英携带的MP3播放器里有大法修炼内容为由,将她扣押至十三日凌晨三点。期间警察拿来各种表格让吴玉英签名,都被她拒绝。后来警察拉着吴玉英跑了两个结构找所谓领导审批,最后对吴玉英实施非法拘留十天、在家执行。半夜三点,吴玉英被警察送到女儿家,北京没去成。

二零二二年五月六日,西路街道王姓主任、长风社区杨姓书记上门逼迫吴玉英“转化”放弃真善忍信仰,被吴玉英断然拒绝。五月七日,西路街道、长风社区人员跑到兰州新区佛慈集团,鼓动药厂领导开除吴玉英女儿的工作,以此迫使女儿逼母亲“转化”。五月八日,长风社区人员韩春强迫吴玉英在放弃修炼的所谓的“四书”上签字、画押,未遂。之后韩春天天打电话威胁、恐吓吴玉英的女儿,挑动她女儿三天两头到母亲家里闹,逼她签字。五月二十二日下午,长风社区的王姓副主任和韩春再次闯上门,逼吴玉英在四书上签字、摁手印,遭拒后便疯狂谩骂,威胁要升级迫害,要找她孙子的学校等。期间,韩春拍照,副主任在旁边看

着。吴玉英一再说:“你们是服务社区百姓的服务单位,无权强迫别人干不愿干的事,你们没有权力。”但是这波骚扰一直持续到五月三十日。

二零二二年六月十九日上午十点多,西路街道办事处王姓主任、长风社区人员韩春又闯上门,还是逼迫吴玉英签字,吴玉英不签。王姓主任就打电话叫来六、七个警察,进行非法抄家,几个人压住吴玉英不让她动,然后抢走了大法师父法像及大法书籍等。吴玉英要记他们的警号和抢东西的清单,警察都不给,临走还威胁吴玉英说:“你五进五出,不是签字不签字的问题了。”

二零二二年六月二十一日中午十二点三十分左右,刘家堡派出所李姓所长和一警察叫开吴玉英的家门,叫她去派出所要给她抄家的清单。到了派出所,所长拿出吴玉英的东西,还有三份清单,说其中一份是她的,吴玉英就签了字,但签字后,所长不守承诺,没有给吴玉英的清单,还让她在记录上签字,吴玉英拒绝。吴玉英要他们去法院查查新闻出版总署五十号令和国务院三十九号文件,他们也不去。

二零二二年八月十日,西路街道办人员杜倩、长风社区人员韩春及片警到吴玉英家中,让吴玉英和他们一起去法院。吴玉英说:六月十九号我要求你们去法院自己查看三十九号文和新闻出版总署五十号令,你们不去,还叫来一帮所谓的警察在我家乱抢一通。你们先下楼等我。吴玉英换了件衣服,到了楼下一看,片警走了。

八月二十一日下午三点多,杜倩和韩春又来了。吴玉英不想让他们进家,告诉他们到楼下说。刚到楼下没几分钟,社区来了一大帮人,拉来诬蔑大法的横幅、展板及高音喇叭,吴玉英一看此情景,没理他们就走了。等吴玉英回来,看到邪恶的横幅、展板,高音喇叭播放污秽的东西。她上前关掉喇叭,撕碎横幅塞进垃圾桶里,将展板收起放到垃圾桶旁边,开始撕展板上面的邪恶图片,这帮人回来了,说吴玉英破坏公务。吴玉英说:你们在害人,撕掉是对你们好。他们就打电话叫来警察,带吴玉英到派出所做了笔录。

二零二三年六月十六日,吴玉英老人遭兰州市城关区检察院非法起诉。◇

## 1400例假新闻 您看穿了吗?

中共为诋毁法轮功而开动国家机器,在媒体宣传方面投入巨资,炮制了大量假新闻,号称“1400例”,用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的?“利诱”是惯用手段。仅举几例。

### 记者许诺:药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院看病,当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说:谁想上电视说法轮功不好,就给谁先挂号,并且药费减半。张海青着急看病,就胡说自己炼法轮功炼成罗锅,并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号,但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功,认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

### 二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚,家住双桥街七十号,精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子,把诬蔑法轮功的话写在纸上,叫她照着念,并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说:“儿子确实有精神病,当时是精神病复发跳河,与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实,作为父母,我们必须说真话,不能昧着良心。”

### 记者:完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后,河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻,声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常,抱孩子跳进白马河。后来,央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是:1998年5月的一天,河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子,她的车闸失灵,因闪避学生而摔到桥下的土坡上(并没有掉进河里),一周后外伤痊愈。

2000年1月4日,袁玉阁写信向国际社会澄清事实:我修炼法轮功是真的,我不小心掉到桥下,报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实,把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上,加得上吗?事后,我对来采访记者说:真,你得有职业道德。”记者说:“上级有任务,完不成任务没有奖金!”

